
تکنیکی که در اختیار سرخابی‌ها نیست
5 هفته قبل، رئال مادرید یک تیم شکست‌خورده بود، در لیگ 
قهرمانان راهی به جمع 8تیم برتر پیدا نکرد، صدر لالیگا را در دست 
رقیب سنتی می‌دید، تفاهم و اتحاد در تیم وجود نداشت و هواداران 
هم به این تیم امید زیادی نداشتند. آنها در آخرین بازی مرحله 
گروهی لیگ قهرمانان با نتیجه باورنکردنی 4بر2 مقابل بنفیکا شکست 

خوردند تا راهی مرحله حذفی شوند. 
اما آربلوا توانست غیرممکن را ممکن کند. شام دوستی در یکی از 
بهترین رستوران‌های مادرید مثل شام‌های ما نبود که ظاهر خوب 

و باطن بد داشته باشد.
 آن شام، نه به پیشنهاد و طرح باشگاه که توسط بازیکنان ترتیب داده 

شد تا همدیگر را بیشتر دوست داشته باشند. 
بازیکنان کنار هم نشستند و پذیرفتند که فقط آنها می‌توانند تیم را از 
این بحران خارج کنند. آنها صدر جدول لالیگا را پس گرفتند، بازی 
رفت پلی‌آف لیگ قهرمانان را با یک گل در خانه حریف به سود خود 
تمام کردند و حالا همه چیز را باب میل می‌بینند. همه اینها به این 

دلیل اتفاق افتاد که بازیکنان تیم خواستند و توانستند. 
آنچه در رئال شروع شد و به نتیجه رسید، نتیجه کوتاه آمدن بازیکنان 
بود. آن ستاره‌های بزرگ توانستند خود را بشکنند. آنها نام خود را کنار 

گذاشتند تا تیم موفق شود. 
اما در تیم‌های پرهوادار ایرانی چه شد؟ بازیکنانی که از نظر نام و 
اعتبار، قابل مقایسه با ستارگان بزرگ دنیا نیستند، نمی‌توانند از نام 
خود برای تیم بگذرند. چند ستاره مشهور در این تیم‌ها داریم که 
قادر نیستند یک تیم موفق بسازند. بازیکنان رئال به آربلوا کمک 
کردند تا او هم مانند آلونسو ناکام از تیم نرود. اما ستارگان سرخابی 

چه کمکی به نیمکت‌هایشان کردند؟ 
با هزینه‌های قابل توجهی که در این دو تیم صورت گرفت، پیش‌بینی 
می‌شد، دو ابرباشگاه ببینیم. دو تیم مهارناپذیر که برای رسیدن به 
قهرمانی، فاصله‌ای شگفت‌انگیز با تیم‌های دیگر ایجاد می‌کنند؛ 
اما هیچ یک از دو تیم، موفق عمل نکردند چون نه مدیریت خوبی 

داشتند، نه نیمکت‌های خوبی و نه تیم‌های متحدی.

مصاحبه سرمقاله
تیتر یک/ روز اول هفته بیست‌ودوم 
رقابت‌های لیگ برتر، شامگاه گذشته 
با برگزاری چهار دیدار آغاز شد. 
در مهم‌ترین مسابقه، تیم فوتبال 
پرسپولیس در ادامه نتایج ضعیف 
هفته‌های اخیر خود، این بار برابر 
خیبر خرم‌آباد تن به شکست داد تا 
پنجمین باخت خود در نیم‌فصل دوم 
را مقابل شاگردان سیدمهدی رحمتی 

تجربه کند.
شاگردان رحمتی در این دیدار دو بار 
دروازه پیام نیازمند را گشودند. هرچند 
یکی از گل‌ها جبران شد، اما تک‌گل 
سرگیف نیز نتوانست مانع شکست 
پرسپولیس شود تا سرخ‌پوشان یک 
ناکامی دیگر را در کارنامه خود ثبت 
کنند. حال باید دید با تداوم این 
نتایج، شرایط اوسمار روی نیمکت 

پرسپولیس دستخوش تغییر خواهد 
شد یا مدیران باشگاه همچنان به 
روند حمایتی خود از سرمربی تیم 

می‌دهند. ادامه 
در دیگر دیدار مهم، تیم فوتبال 
چادرملو اردکان یزد در نمایشی کاملاً 
برتر، صدرنشین لیگ برتر را با نتیجه 
پنج بر یک شکست داد تا شاگردان 
مهدی تارتار سنگین‌ترین شکست 

فصل خود را در یزد متحمل شوند.
همچنین فجر شهید سپاسی با 
عبور از سد شمس‌آذر قزوین، سه 
امتیاز ارزشمند این مسابقه را کسب 
کرد تا شاگردان رضایی شکست 
دیگری را در کارنامه خود ثبت کنند. 
پیکان  و  اراک  آلومینیوم  دیدار 
 تهران نیز با تساوی یک بر یک 

به پایان رسید.

حذف تلخ استقلال از لیگ قهرمانان آسیا ۲، فقط یک 
ناکامی فنی نبود؛ روایتی بود از بی‌نظمی، وعده‌های 
بر زمین‌مانده و ذهن‌هایی که پیش از سوت آغاز، 
مغشوش شده بودند. آبی‌پوشان در مرحله یک‌هشتم 
نهایی برابر الحسین اردن در دو دیدار رفت و برگشت 
شکست خوردند، اما آنچه بیش از نتیجه در زمین به 

چشم آمد، حواشی خارج از مستطیل سبز بود.
استقلال که از امتیاز میزبانی محروم شده بود، بازی 
رفت را در امارات برگزار کرد و سپس راهی اردن شد. 
پیش از این سفر، زمزمه نارضایتی بازیکنان خارجی 
از عدم پرداخت مطالبات و پاداش‌ها بالا گرفته بود؛ 
موضوعی که حتی ریکاردو ساپینتو نیز به آن اشاره کرد. 
گفته می‌شود پس از پیروزی برابر المحرق بحرین، 
وعده پرداخت پاداش چهار هزار دلاری به بازیکنان 
اصلی و کادر فنی داده شد؛ وعده‌ای که هرگز رنگ تحقق 
 به خود ندید. شب پیش از دیدار با الحسین، مبلغی
 ۱۸ هزار دلاری به اردو رسید؛ پنج هزار دلار بابت هزینه 

ویزا کنار گذاشته شد و قرار بود باقی‌مانده میان 
خارجی‌ها تقسیم شود. اما وقتی سهم هر نفر به حدود 
دو هزار دلار تقلیل یافت، اعتراض‌ها آغاز شد. بازیکنان 
خارجی تأکید کردند یا همه تیم پاداش بگیرند یا 
هیچ‌کس. پول بازگردانده شد و ذهن‌ها آشفته‌تر از 

قبل، آماده مسابقه‌ای سرنوشت‌ساز شدند.
بی‌نظمی در تدارک سفر نیز بر این آشفتگی افزود. نبود 
پرواز چارتر، معطلی طولانی در فرودگاه امارات و ناکامی 
در استفاده از خدمات CIP ـ که حتی پیشنهاد پرداخت 
شخصی آن از سوی روزبه چشمی و چند بازیکن خارجی 
نیز راهگشا نشد ـ ساعاتی فرساینده را به تیم تحمیل 
کرد؛ ساعاتی که گفته می‌شود به ۱۳ ساعت انتظار 
رسید. در نهایت، استقلال هر دو دیدار را واگذار کرد و 
فشار انتقادها بر دوش ساپینتو سنگین شد؛ اما شاید 
پیش از آنکه تاکتیک‌ها مقصر باشند، این بی‌ثباتی 
مدیریتی بود که تمرکز را از تیم گرفت و رؤیای صعود 

را خاموش کرد.

باشگاه استقلال رسماً عذرخواهی کرد:

دلایل شکست در آسیا در دست بررسی

 باشگاه استقلال با انتشار اطلاعیه‌ای ضمن 
عذرخواهی بابت نتایج ضعیف این تیم در 
لیگ آسیا اعلام کرد که دلایل به وجود آمدن 

این وضعیت در حال بررسی است.
در بیانیه استقلال آمده: ابتدا بابت عدم صعود 
به مرحله بعدی لیگ قهرمانان آسیا صمیمانه 
عذرخواهی می‌کنیم. ما نیز همچون شما از 
این نتیجه ناراحت هستیم. هیأت‌مدیره به 
همراه کمیته فنی در حال بررسی دقیق دلایل 
این اتفاق بوده و گزارش آن به‌زودی به اطلاع 

هواداران خواهد رسید.
در پی انتشار برخی اخبار درباره عدم پرداخت 
حقوق بازیکنان، تأکید می‌شود کلیه مطالبات 
بازیکنان و کادر فنی طبق قرارداد پرداخت شده 
و در موارد درخواست پیش از موعد نیز همکاری 
لازم صورت گرفته است.  درباره آقای منیر 
الحدادی نیز باشگاه چندین نوبت اقدام به 
انتقال وجه به حساب اعلامی ایشان در اسپانیا 
کرده که به دلیل غیرفعال بودن حساب، وجوه 
عودت داده شده است. از نامبرده درخواست 
افتتاح حساب در امارات متحده عربی شده و 
در این مدت نیز هر زمان درخواست وجه نقد 

داشته‌اند، پرداخت انجام شده است.
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شکست گل‌گهر صدرنشین در یزدشکست گل‌گهر صدرنشین در یزد

 مسافران جام جهانی باید 
با وسواس زیاد انتخاب شوند

زمان، علیه محرم نویدکیا

تمرکز نداریم،مشکلات 
مالی آزاردهنده است

ملی پوشان از کنار سفره 
هفت سین به اردو می روند

 مقصر این همه 
مصدومیت کیست؟

عبدالله ویسی در گفت‌وگو با ایران ورزشی

فقط یک جام برای سپاهان باقی مانده است

افشاگری منیر الحدادی علیه مدیران استقلال

تعطیلی لیگ در ۲۸ اسفند

 در انتظار گزارش خلیلی به حدادی

بازیکنان زمین خاکی بهتر از ستاره‌های لیگ هستند

طلایی‌پوشان هر روز بدتر از دیروز

پشت پرده نیمکت نشینی آدان مقابل الحسین

 رقیب ایران رودرروی سلسائو به میدان می‌رود
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حسین‌زاده، نامزد 
بهترین بازیکن لیگ الیت

 گزینه‌های غیرممکن 
سد راه مدیران آبی 

صعود تراکتور میلیون دلاری شد ساپینتو جانشین ندارد!
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هوگو اکیتیکه: مشتاق روزه گرفتن هستم
  در حالی که تب‌وتاب رقابت‌های لیگ برتر انگلیس به اوج 
خود رسیده است، هوگو اکیتیکه، ستاره خط حمله باشگاه 
لیورپول، در گفت‌و‌گویی صمیمانه و معنوی، از ابعاد پنهان 
زندگی شخصی و اعتقادات مذهبی خود پرده برداشت. این 
مهاجم بلندقامت که این روزها به یکی از ارکان محبوب 
لک‌لک‌ها تبدیل شده، با اعلام پایبندی کامل به فرایض 
دینی، ماه رمضان را فرصتی بی‌نظیر برای صیقل دادن روح 

و نزدیکی به پروردگار دانست.
 اکیتیکه در ویدیویی که توسط رسانه رسمی باشگاه لیورپول 
منتشر شد، با چهره‌ای گشاده و با افتخار اظهار داشت: »من 
هوگو اکیتیکه هستم و یک مسلمانم.« او رمضان را زمانی برای 
بازگشت به خویشتن توصیف کرد و افزود: »این ماه فرصتی 
است برای انجام کارهای پاک‌تر و بهتر. زمان ویژه‌ای است تا 

بیش از هر وقت دیگری به ایمان و عزیزانم نزدیک شوم.«
 مهاجم سرخ‌پوشان مرسی‌ساید با اشاره به سنت‌های 
افطار و فضای گرم خانوادگی‌اش گفت: »مشتاقانه تمام 
این ماه را روزه می‌گیرم. در خانه من، درها به روی دوستان 
و نزدیکان باز است؛ دور هم جمع می‌شویم، افطار می‌کنیم 
و درباره دین می‌آموزیم. این سادگی و همدلی، زیباترین 

بخش برنامه‌های من است.«
 نکته حائز اهمیت در سخنان اکیتیکه، تأکید او بر حمایت 
همه‌جانبه باشگاه لیورپول از بازیکنان مسلمان بود. او با 
ابراز رضایت از اتمسفر حاکم بر رختکن تیم خاطرنشان 
کرد: »با حضور چندین بازیکن مسلمان دیگر در ترکیب، 
باشگاه به‌خوبی شرایط ما را درک می‌کند. ما حمایت 
کامل کادر فنی و مدیریت را داریم و این موضوع به من 

آرامش می‌دهد.« 
 اکیتیکه در پایان به تأثیرات عمیق روانشناختی روزه‌داری 
اشاره کرد و گفت که این تمرین معنوی، او را صبورتر و 
متواضع‌تر می‌کند: »بعد از رمضان، احساس آرامش 
بیشتری دارم؛ چه در برخوردم با دیگران و چه در انتظاراتی 
که از خودم دارم. این ماه به من می‌آموزد که چگونه انسان 

بهتری باشم.«

بد قولی تاجرنیا شاگردان ساپینتو را عصبانی کرد

دلارهای استقلال آب رفت!

غیبت وریا غفوری برای دومین روز متوالی
وریا غفوری، مربی استقلال که بر سر حضورش در این تیم مباحث زیادی به وجود آمد، در دو جلسه تمرینی اخیر این 
تیم بعد از بازی با الحسین اردن حاضر نشده است. گفته می‌شود دلیل غیبت‌های این مربی در تمرینات استقلال 
جر و بحث وریا با ساپینتو در حین بازی با الحسین اردن بوده است. باشگاه استقلال در خصوص این شایعات هیچ 

واکنشی نشان نداده است.

پرسپولیس – خیبر
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چادرملو – گل‌گهر

1-5

لومینیوم – پیکان آ

1-1

فجرسپاسی – شمس‌‌آذر

0-1


